

ПОПРАВКА

В публикации проекта внесения изменений в проект планировки территории планировочного элемента П-03-09, опубликованное в газете «Иркутск официальный» от 14.03.2025 г. № 9 (1123) на стр. 48, была допущена опечатка, а именно:

1. Заголовок следует читать как **ПРОЕКТ ВНЕСЕНИЯ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРОЕКТ ПЛАНИРОВКИ ТЕРРИТОРИИ ПЛАНИРОВОЧНОГО ЭЛЕМЕНТА П-03-09 И ИНФОРМАЦИОННЫЕ МАТЕРИАЛЫ К ОПУБЛИКОВАННОМУ РАНЕЕ (07.03.2025) ИНФОРМАЦИОННОМУ СООБЩЕНИЮ О НАЧАЛЕ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ**